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Тема:Представление информации в ЭВМ
1. Информация в ЭВМ кодируется:
а) в двоичной системе счисления
б) в десятичной системе счисления
в) в символах.
2. Система счисления — это:
а) представление чисел в экспоненциальной форме
б) представление чисел с постоянным положением запятой
в) способ представления чисел с помощью символов, имеющих определенные количественные значения.
3. В зависимости от способа изображения чисел системы счисления делятся на:
а) арабские и римские
б) позиционные и непозиционные
в) представленные в виде ряда и в виде разрядной сетки.
4. Двоичная система счисления имеет основание Р.:
а) Р = 2
б) Р = 0
в) Р = 1.
5. Для представления чисел в восьмеричной системе счисления используют цифры:
а) 0 - 8
б) 0 - 7
в) 1 - 8.
6. Для представления чисел в шестнадцатеричной системе счисления используют:
а) цифры 0 - 9 и буквы A - F
б) буквы A -Q
в) числа 0 + 15.
7. В дробных числах целая часть от дробной отделяется:
а) запятой
б) точкой
в) апострофом.
8. Число с плавающей точкой изображается в виде:
а) основания системы и мантиссы
б) мантиссы и порядка
в) определяемого количества разрядов.
9. Минимальная единица информации в двоичном коде — это
а) параграф
б) байт
в) бит.
10. Один байт содержит:
а) 2 бита
б) 8 бит
в) 16 бит.
11. Стандартным кодом для обмена информации является:
а) код ACCESS
б) код WORD
в) код ASCII.
12. Объем информации измеряется в:
а)Точках
б)Байтах
в)Дюймах
г)Мегагерцах
13. Наибольшее натуральное число, кодируемое 8 битами: 
а)24 
б)256 
в)712
г)99999999 
14. Вычислить сумму двоичного и десятичного чисел 102 + 1010. Представить результат в десятичной системе счисления:
а)1110;
б)1210;
в)1310;
г)1410
15. Число 3268 запишите в двоичной системе счисления
а)100110111;   
б)11010110;  
в)101110001;  
г)101110111
Тема: Основы ЭВМ
16. Основная функция ЭВМ:
а) общение человека и машины
б) разработка задач
в) принцип программного управления.
17. Микропроцессор предназначен для:
а) управления работой компьютера и обработки данных
б) ввода информации в ЭВМ и вывода ее на принтер
в) обработки текстовых данных.
18. Разрядность микропроцессора — это:
а) наибольшая единица информации
б) количество битов, которое воспринимается микропроцессором как единое целое
в) наименьшая единица информации.
19. От разрядности микропроцессора зависит:
а) количество используемых внешних устройств
б) возможность подключения к сети
в) максимальный объем внутренней памяти и производительность компьютера.
20. Тактовая частота микропроцессора измеряется в:
а) мегагерцах
б) кодах таблицы символов
в) байтах и битах.
21. Функции процессора состоят в
а) подключении ЭВМ к электронной сети
б) обработке данных, вводимых в ЭВМ
в) выводе данных на печать.
22. Микропроцессоры различаются между собой:
а) устройствами ввода и вывода
б) разрядностью и тактовой частотой
в) счетчиками времени.
23. Постоянная память предназначена для:
а) длительного хранения информации
б) хранения неизменяемой информации
в) кратковременного хранения информации в текущий момент времени.
24. Оперативная память предназначена для:
а) длительного хранения информации
б) хранения неизменяемой информации
в) кратковременного хранения информации в текущий момент времени.
25. Внешняя память предназначена для:
а) длительного хранения информации
б) хранения неизменяемой информации
в) кратковременного хранения информации в текущий момент времени.
26. К устройствам ввода информации относятся:
а) клавиатура
б) диджитайзер
в) мышь
г) графопостроитель
д) сетевой адаптер
е) сенсорный экран.
27. Компьютер это -  
а) электронное вычислительное устройство для обработки чисел; 
б) устройство для хранения информации любого вида; 
в) многофункциональное электронное устройство для работы с информацией; 
г) устройство для обработки аналоговых сигналов. 
28. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:
а) размера экрана монитора; 
б) напряжения питания; 
в) тактовый частоты процессора; 
г) объема обрабатываемой информации. 
29. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:
а) модем; 
б) плоттер; 
в) сканер; 
г) принтер;
30. Что является характеристикой монитора?
а) цветовое разрешение
б) тактовая частота
в) дискретность
г) время доступа к информации
31. Аппаратное подключение периферийного устройства к магистрали производится через...
а) регистр
б) драйвер
в) контроллер
г) стример
32. Устройство вывода предназначено для...
а) обучения, игры, расчетов и накопления информации
б) программного управления работой вычислительной машины
в) передачи информации от машины человеку
г) обработки информации

Тема: Прикладное программное обеспечение
33. Текстовый редактор — это:
а) прикладное программное обеспечение, используемое для создания текстовых документов и работы с ними
б) прикладное программное обеспечение, используемое для создания таблиц и работы с ними
в) прикладное программное обеспечение, используемое для автоматизации задач бухгалтерского учета.
34. К текстовым редакторам относятся редакторы:
а) Word for Windows
б) Quattro Pro, Super Calc
в) Paradox, Clipper.
35. Основными функциями текстовых редакторов являются:
а) создание таблиц и выполнение расчетов по ним
б) редактирование текста, форматирование текста, вывод текста на печать
в) разработка графических приложений.
36. Основными функциями форматирования текста являются:
а) ввод текста, корректировка текста
б) установление значений полей страницы, форматирование абзацев, установка шрифтов, структурирование и многоколонный набор
в) перенос, копирование, переименование, удаление.
37. Основными функциями редактирования текста являются:
а) выделение фрагментов текста
б) установка межстрочных интервалов
в) ввод текста, коррекция, вставка, удаление, копирование, перемещение.
38. Электронная таблица — это:
а) устройство ввода графической информации в ПЭВМ
б) компьютерный эквивалент обычной таблицы, в клетках которой записаны данные различных типов
в) устройство ввода числовой информации в ПЭВМ.
39. Ячейка электронной таблицы определяется:
а) именами столбцов
б) областью пересечения строк и столбцов
в) номерами строк.
40. Ссылка в электронной таблице определяет:
а) способ указания адреса ячейки
б) ячейку на пересечении строки и столбца
в) блок ячеек.
41. Адрес ячейки в электронной таблице определяется:
а) номером листа и номером строки
б) номером листа и именем столбца
в) названием столбца и номером строки.
42. К табличным процессорам относятся:
а) Quattro Pro
б) Excel
в) Super Calc
43. Табличный процессор — это программный продукт, предназначенный для:
а) обеспечения работы с таблицами данных
б) управления большими информационными массивами
в) создания и редактирования текстов.
44. К системам управления базами данных относятся:
а) Access
б) Excel
в) Word
45. Модель базы данных может быть:
а) иерархическая
б) сетевая
в) системная
г) реляционная.
46. Система управления базами данных — это программное средство для:
а) обеспечения работы с таблицами чисел
б) управления большими информационными массивами
в) хранения файлов
г) создания и редактирования текстов.
47. База данных — это:
а) набор взаимосвязанных модулей, обеспечивающих автоматизацию многих видов деятельности
б) таблица, позволяющая хранить и обрабатывать данные и формулы
в) интегрированная совокупность данных, предназначенная для хранения и многофункционального использования
г) прикладная программа для обработки информации пользователя.
48. Система управления базой данных обеспечивает:
а) создание и редактирование базы данных
б) создание и редактирование текстов
в) манипулирование данными (редактирование, выборку).
49. В пакете Microsoft Office присутствуют приложения:
а) Word
б) Excel
в) Time Line
г) Access
Тема: Операционные системы
50. К операционным системам относятся:
а) MS-Office
б) MS-Word, Word Pad, PowerPoint
в) MS-DOS, Windows XP.
51. Операционная система может храниться на:
а) жестком магнитном диске
б) гибком системном диске
в) в специальном DOS-каталоге
г) в каталоге пользователя.
52. Сетевые операционные системы — это:
а) комплекс программ для одновременной работы группы пользователей
б) комплекс программ, переносимых в сети с одного компьютера на другой
в) комплекс программ, обеспечивающих обработку, передачу и хранение данных в сети.
53. Файл — это:
а) часть диска
б) поименованная область на диске
в) последовательность операторов и команд.
54. Для обозначения файлов используют:
а) имена и расширения
б) команды операционной системы
в) имена кластеров.
55. При образовании имени файла можно использовать:
а) буквы латинского алфавита и цифры
б) буквы русского алфавита
в) цифры и специальные символы (>, <, =, пробел).
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